

N.º 15

ACTA N.º 15

05-07-20 ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL
REALIZADA NO DIA VINTE DE JULHO DE DOIS MIL E CINCO:-----

-----Aos vinte dias do mês de Julho do ano de dois mil e cinco, nesta Vila de Odemira, Edifício dos Paços do Concelho e Sala das Sessões da Câmara Municipal, realizou-se a reunião ordinária da Câmara Municipal, tendo comparecido para o efeito, os Senhores: António Manuel Camilo Coelho, Francisco José Caldeira Duarte, António Manuel Viana Afonso, Fernando Manuel Mendes Fialho, José Alberto Candeias Guerreiro e Maria da Piedade Grego Dias Sobral Barradas, o primeiro Presidente e, os restantes, Vereadores desta Câmara Municipal, tendo assistido à reunião, a Lic.^a Elisabete Maria de Oliveira Inácio, no impedimento legal do Chefe da Divisão Financeira, Lic. Salustiano Loures Lourenço.-----

-----Faltou a reunião o Senhor Vereador Carlos Alberto Silva Oliveira, em virtude de se encontrar de férias.-----

-----FALTAS:- A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, relevar a falta do Senhor Vereador Carlos Alberto Silva Oliveira.-----

-----A ordem de trabalhos para a presente reunião foi a seguinte:-----

-----PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA-----

-----INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO-----

-----1. Intervenção do Senhor Presidente.-----

-----2. Intervenção dos Senhores Vereadores.-----

-----ORDEM DO DIA-----

-----I – ÓRGÃOS DA AUTARQUIA-----

-----I.1 – GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA-----

-----1. Serviços de Fiscalização – Queixa – Bica da Areia – Vila Nova de Milfontes. -----

-----2. ANMP – Associação Nacional de Municípios Portugueses – Projecto de Proposta de

- Lei do Novo Regime de Arrendamento Urbano.-----
- 3. PCP – Partido Comunista Português – Aprovação da Lei de Bases da Água. -----
- 4. Ministério do Ambiente do Ordenamento do Território e do Desenvolvimento Regional – Notícia no Jornal “Público” – Edição de 06-06-2005 – Pág. 21.-----
- 5. Instituto do Emprego e Formação Profissional – Centro de Formação Profissional de Santiago do Cacém – Cessação de Funções. -----
- 6. Gabinete da Presidência – Apoio à Actividade Piscatória no Concelho de Odemira.-
- 7. Associação de Municípios do Baixo Alentejo e Alentejo Litoral – Situação Financeira.-----
- 8. ANMP – Associação Nacional de Municípios Portugueses – Relatório de Execução do Mare – Envio de Documentação. -----
- 9. ANMP – Associação Nacional de Municípios Portugueses – Rede Natura 2000.-----
- 10. AMLA – Associação de Municípios do Litoral Alentejano – Candidatura ao Fundo de Coesão – 2005/PT/16/C/PE/003 – Sistema Intermunicipal de Abastecimento de Água e de Saneamento do Alentejo – 1ª. Fase – Envio de Candidatura à CE. -----
- 11. Instituto do Emprego e Formação Profissional – Centro de Emprego de Sines – Cessação de Funções. -----
- 12. Ministério da Cultura – Delegação Regional da Cultura do Alentejo - Apresentação de Cumprimentos. -----
- 13. PCP – Partido Comunista Português – Lei de Bases da Água. -----
- 14. Associação da Casa do Povo de Vila Nova de Milfontes – Comunicado. -----
- 15. Associação de Municípios do Baixo Alentejo e Alentejo Litoral – “EDAB, SA”. ---
- 16. Gabinete da Presidência – Permuta de Terreno. -----
- 17. Associação de Nadadores – Salvadores do Litoral Alentejano – Atribuição de Subsídio à Resgate. -----

-----**I.2 – DIVISÃO DE CONTENCIOSO E ASSESSORIA JURÍDICA**-----

-----1. Motoristas – Carreiras Horizontais.-----

-----**I.3 – DIVISÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO-SOCIAL**-----

-----1. Serviços de Turismo – Seguros de viagem para o Grupo Coral de Vila Nova de Milfontes em Pontedera.-----

-----**II – DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL**-----

-----**II.1 - DIVISÃO ADMINISTRATIVA**-----

-----1. Assembleia Municipal – Minuta da Acta da Sessão Ordinária da Assembleia Municipal Realizada em 28 de Junho de 2005. -----

-----2. Assembleia Municipal – Requerimento Sobre o Processo do QUEBRAMAR. -----

-----3. Assembleia Municipal – Envio de Actas da Assembleia Municipal de Odemira. -----

-----4. Município do Redondo – Ruas Floridas 2005 – Colocação de Pendões.-----

-----5. Natércia da Conceição Alexandre Maria – Alargamento de horário de funcionamento de estabelecimento de Café “O Pescador”.-----

-----6. Duna Mira – Exploração Hoteleira Unipessoal, Limitada – Alargamento de horário de funcionamento de estabelecimento de Bar “Bubblesbar”.-----

-----7. Terras & Trilhos, Turismo Unipessoal, Limitada – Alargamento de horário de funcionamento de estabelecimento de Gelataria “Cá Pra Mim”.-----

-----**II.2 - DIVISÃO FINANCEIRA**-----

-----1. Relação dos pagamentos efectuados no período de 30/06/2005 a 12/07/2005, autorizados pelos Srs. Presidente e Vice – Presidente da Câmara, totalizando o valor de 468.551,64 €.------

-----1. 8ª. Modificação Orçamental – 2005 – Ratificação:-----

-----3ª. Alteração ao Orçamento da Receita;-----

-----5ª. Alteração ao Orçamento da Despesa;-----

-----4ª. Alteração ao Plano de Actividades Municipais;-----

-----5ª. Alteração ao Plano Plurianual de Investimentos. -----

-----**II.3 - DIVISÃO DE APROVISIONAMENTO E GESTÃO DE STOCKS**-----

-----**II.3.1. – SECÇÃO DE PATRIMÓNIO**-----

-----1. Ratificação do despacho do Sr. Presidente da Câmara datado de 12/07/2005, no sentido de isentar a APPC – Associação Portuguesa de Paralisia Cerebral do pagamento de taxas de utilização de diverso equipamento. -----

-----**III- DEPARTAMENTO TÉCNICO**-----

-----**III.1 - DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA**-----

-----1. Relação dos processos levados a despacho do Senhor Presidente e dos Senhores Vereadores, no período compreendido entre 29/06/2005 e 13/07/2005:-----

-----Proc. Nº 25 - Ano - 2005 - Req. Raul Alberto Falcão Nobre de Almeida - Local da Obra - Saquenibaque, Santa Maria, Odemira - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Resposta ao Ofício 11377.-----

-----Proc. Nº 16 - Ano - 2003 - Req. Paulo Jorge da Silva Fino - Local da Obra - Zambujeira do Mar (Casino da Ursa) - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Ocupação de Via Pública – Esplanada.-----

-----Proc. Nº 302 - Ano - 2002 - Req. José Roberto Pereira - Local da Obra - Lote 122 Lot. Alagoachos - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Construção de Um Edifício Destinado a Habitação.-----

-----Proc. Nº 224 - Ano - 2003 - Req. Paulo Jorge da Silva Fino - Local da Obra - Avenida do Mar - Zambujeira do Mar - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Licenciamento de Publicidade – Sinalização.-----

-----Proc. Nº 539 - Ano - 2000 - Req. Henrique Francisco Pereira - Local da Obra - Lotº Cerca da Teimosa, Lote 30 - São Luís - Freguesia - São Luís - Assunto - Pedido de

Averbamento do Proprietário e Entidade Exploradora.-----
-----Proc. Nº 224 - Ano - 2005 - Req. Fernanda Maria da Silva - Local da Obra - Boavista de Baixo, Lote 10, Boavista dos Pinheiros - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto - Aprovação do Projecto de Construção de Duas Moradias Geminadas.-----
-----Proc. Nº 34 - Ano - 2005 - Req. António Vitorino Duarte Cordeiro - Local da Obra - Monte do Brejo da Alcaria Formosa - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Pedido de Destaque Rústico.-----
-----Proc. Nº 103 - Ano - 2005 - Req. Caiado e Meneses, Lda - Local da Obra - Altura da Bica - Cavaleiro - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Entrega Projectos das Especialidades.--
-----Proc. Nº 394 - Ano - 2004 - Req. Luzia da Luz Contente - Local da Obra - Rua da Igreja - Relíquias - Freguesia - Relíquias - Assunto - Construção de Uma Moradia Unifamiliar.-
-----Proc. Nº 225 - Ano - 2005 - Req. Fernanda Maria da Silva - Local da Obra - Lote Nº 11 da Boavista de Baixo, Boavista dos Pinheiros - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Construção de Uma Moradia Bifamiliar Duplex.-----
-----Proc. Nº 19 - Ano - 2005 - Req. Hermínia da Luz Pinto Damásio Reis Horta - Local da Obra - Rua do Sol - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Entrega dos Projectos das Especialidades.-----
-----Proc. Nº 26 - Ano - 2001 - Req. Vasco Miguel Nobre Rodrigues Correia - Local da Obra - Boavista dos Pinheiros - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto - Aprovação da Alteração ao Alvará de Loteamento de Um Prédio Rústico.-----
-----Proc. Nº 109 - Ano - 2003 - Req. Paulo Jorge da Silva Fino - Local da Obra - Zambujeira do Mar (Casino da Ursa) - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Renovação da Licença de Ocupação de Via Pública – Toldo.-----
-----Proc. Nº 206 - Ano - 2005 - Req. Colégio Lápis de Cor Sonhador, Lda. - Local da Obra - Quinta do Velho - Tv. do Largo de Santa Maria,11 - Freguesia - Vila Nova Milfontes -

Assunto - Aprovação do Pedido de Licenciamento Sujeito a Licença Administrativa de Ampliação de Uma Creche para Instalação de Pré-Primária.-----

-----Proc. Nº 103 - Ano - 2003 - Req. Luís Manuel Guerreiro Alão - Local da Obra - Rua da Padaria - Zambujeira do Mar - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Renovação de Licença de Ocupação de Via Pública com Esplanada.-----

-----Proc. Nº 1 - Ano - 2005 - Req. António Manuel Martins de Oliveira - Local da Obra - Lotes 72 e 73-Lot. Fiais de António Freire Simões - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto - Aprovação de Alteração do Alvará de Loteamento.-----

-----Proc. Nº 12 - Ano - 2005 - Req. Amaro e Gonçalves Lda - Local da Obra - Zambujeira - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Pedido de Licenciamento de Operação de Loteamento.-----

-----Proc. Nº 258 - Ano - 2005 - Req. Reinaldo Augusto da Cunha Martins Pereira - Local da Obra - Campo Redondo - Freguesia - Colos - Assunto - Remodelação e Ampliação de Um Edifício de Habitação Unifamiliar.-----

-----Proc. Nº 237 - Ano - 2005 - Req. João Miguel Bandeira Pinto da Cunha - Local da Obra - Cercas - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Informação Prévia Para a Ampliação de Uma Casa de Habitação.-----

-----Proc. Nº 49 - Ano - 2004 - Req. Paulo Oliveira & Filhos, Lda - Local da Obra - Loteamento da Alagoinha, 41-A - V.N.Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Certidão de Propriedade Horizontal ao Projecto.-----

-----Proc. Nº 4 - Ano - 2005 - Req. Maria Florbela Alves Nobre Guerreiro - Local da Obra - Lot. Fidsal, Lote 8 - Fracção B - Freguesia - Longueira-Almograve - Assunto - Ocupação da Via Pública com 3 Toldos com Publicidade.-----

-----Proc. Nº 557 - Ano - 2004 - Req. Herdade do Touril - Sociedade Agro-Pecuária, Lda - Local da Obra - Herdade do Touril - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - A Junção ao

Processo dos Elementos Solicitados.-----
-----Proc. Nº 262 - Ano - 2005 - Req. Casa do Povo de Relíquias - Local da Obra - Rua Engº Amaro da Costa - Relíquias - Freguesia - Relíquias - Assunto - Legalização de Remodelação do 1.º Andar da Casa do Povo de Relíquias.-----
-----Proc. Nº 231 - Ano - 2005 - Req. José Filipe Pessoa de Lacerda e Mello - Local da Obra - Cerro da Borrega - Vale Juncal - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação do Projecto de Arquitectura.-----
-----Proc. Nº 341 - Ano - 2004 - Req. Maria de Jesus Estibeira - Local da Obra - Águas de Bacias de Cima - S.Teotónio - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Junção de Elementos.-----
-----Proc. Nº 162 - Ano - 2005 - Req. Carlos Manuel Borges Costa - Local da Obra - Seisseiras - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Solicita a Prorrogação de Prazo por 40 Dias para Entrega dos Elementos em Falta.-----
-----Proc. Nº 181 - Ano - 1999 - Req. Sérgio Manuel das Neves Rodrigues - Local da Obra - Lot. dos Alagoachos, Lote 232 - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Resposta ao Ofício N.º11451/2005.-----
-----Proc. Nº 223 - Ano - 2005 - Req. Fernanda Maria da Silva - Local da Obra - Boavista de Baixo, Loteamento da Av. das Águas, Lote 9 - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto - Construção de Uma Moradia Bifamiliar Duplex.-----
-----Proc. Nº 254 - Ano - 2005 - Req. Maria do Carmo Guerreiro Santana Gonçalves - Local da Obra - Rua Sarmento Beires, Nº 16 - Freguesia - Salvador - Assunto - Ampliação de Uma Casa de Habitação.-----
-----Proc. Nº 215 - Ano - 2002 - Req. Auto-Mecânica Sanluizense - Assistência Auto, Lda. - Local da Obra - Lotº Municipal, Lotes 132 e 133 - Freguesia - São Luís - Assunto - Pedido de Rectificação de Morada.-----
-----Proc. Nº 399 - Ano - 2004 - Req. Rogério Paulo Rocha Alexandre Inês - Local da Obra

- Alnadia - Baiona - São Teotónio. - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação dos Projectos da Especialidade.-----

-----Proc. Nº 466 - Ano - 2004 - Req. Luso Farms, Lda - Local da Obra - Herdade do Samoqueiro - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Junção de Elementos.-----

-----Proc. Nº 60 - Ano - 2005 - Req. Manuel da Graça Nobre Semedo - Local da Obra - Vale de Lucas - Freguesia - São Martinho das Amoreiras - Assunto - Certidão de Compropriedade Art.º 54.-----

-----Proc. Nº 61 - Ano - 2005 - Req. Manuel da Graça Nobre Semedo - Local da Obra - Carrapateira - Freguesia - São Martinho das Amoreiras - Assunto - Pedido Certidão Artº 54 Compropriedade.-----

-----Proc. Nº 44 - Ano - 1986 - Req. Manuel Fernandes Conceição Canelas - Local da Obra - Rua do Poço - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Construção de Um Edifício de Habitação e Comércio.-----

-----Proc. Nº 74 - Ano - 2005 - Req. Mário José Rodrigues Henriques - Local da Obra - Ameiral Velho, Vila Nova de Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Pedido de Aprovação dos Projectos das Especialidades.-----

-----Proc. Nº 212 - Ano - 2005 - Req. António Mateus Heleno - Local da Obra - Vale Formoso- Fornalhas Novas - Freguesia - Bicos - Assunto - Construção de Uma Moradia e Apoio Agrícola.-----

-----Proc. Nº 55 - Ano - 2005 - Req. António Loução Graça - Local da Obra - Casinha, S. Martinho das Amoreiras - Freguesia - São Martinho das Amoreiras - Assunto - Certidão nos Termos do Artigo 54º, Nº 1 da Lei 64/2003, de 23 de Agosto.-----

-----Proc. Nº 127 - Ano - 2005 - Req. Maria Fernanda da Costa Figueirinhas - Local da Obra - Foros da Pereira - Vila Nova de Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Pedido de Informação Prévia.-----

-----Proc. Nº 93 - Ano - 2005 - Req. Luciano dos Santos Dinis - Local da Obra - Rua Cmdt Gomes Fernandes, 6 - Odemira - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Exposição Solicitando a Dispensa de Apresentação dos Documentos Para Emissão da Licença Referente à Remodelação de Um Edifício.-----

-----Proc. Nº 404 - Ano - 2004 - Req. António Inácio - Local da Obra - Lotº do Altinho, Lote 2 - Vila Nova de Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Junção de Elementos de Uma Instalação de Uma Cafetaria.-----

-----Proc. Nº 205 - Ano - 2005 - Req. Joaquim António Amador Lobo - Local da Obra - Rua Eng. Amaro da Costa, N.º 26 - Relíquias - Freguesia - Relíquias - Assunto - Pedido de Informação Prévia Para Legalização de Uma Arrecadação.-----

-----Proc. Nº 204 - Ano - 2005 - Req. Kai-Michael Bode - Local da Obra - Monte da Serra - Freguesia - Luzianes-Gare - Assunto - Pedido de Informação Prévia Para a Construção de Uma Moradia e Apoio Agrícola.-----

-----Proc. Nº 16 - Ano - 2005 - Req. Maria Florbela Alves Nobre Guerreiro - Local da Obra - Lot. Fidsal, Lote 8 - Fração B - Freguesia - Longueira-Almograve - Assunto - Pedido de Publicidade Com 2 Reclamos Luminosos.-----

-----Proc. Nº 423 - Ano - 2004 - Req. Madecortes - Serração Industrial de Madeiras, Lda - Local da Obra - Lot. Fernando Palma Pereira, Lote 17 - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Pedido de Certidão de Localização.-----

-----Proc. Nº 64 - Ano - 2005 - Req. Raul Alberto Falcão Nobre de Almeida - Local da Obra - Saquenibaque - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Pedido de Certidão do Localização Face à R.A.N.-----

-----Proc. Nº 365 - Ano - 2004 - Req. Manuel António Domingos - Local da Obra - Malhadil - Cavaleiro - São Teotónio - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Pedido de Informação Prévia.-----

-----Proc. Nº 486 - Ano - 2004 - Req. José Carlos Guerreiro Ventura - Local da Obra - Av. do Comércio - Boavista dos Pinheiros - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto - Pedido de Averbamento de Requerente.-----

-----Proc. Nº 368 - Ano - 2004 - Req. Maria Joaquina Amador Bernardo Pereira - Local da Obra - Lagoa das Gansas - Comenda - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Informação Prévia Para Construção.-----

-----Proc. Nº 183 - Ano - 2003 - Req. Joaquim Marques Guerreiro Patrício - Local da Obra - Rua do Moinho de Vento - V. N. Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Renovação da Licença de Toldo.-----

-----Proc. Nº 197 - Ano - 2005 - Req. Paulo Jorge Dias Reis - Local da Obra - Avenida do Comércio N.º 9 - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto - Alteração de Um Comércio para Uma Habitação.-----

-----Proc. Nº 49 - Ano - 2003 - Req. Joaquim Marques Guerreiro Patrício - Local da Obra - Rua do Moinho de Vento - V. N. Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Renovação da Licença de Publicidade.-----

-----Proc. Nº 9 - Ano - 2000 - Req. Carvalho e Figueira, Lda - Local da Obra - Zambujeira - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Recepção Provisória - Será Representado pelo Eng.º João Baião.-----

-----Proc. Nº 66 - Ano - 2005 - Req. Miguel Ângelo Costa da Silva - Local da Obra - Cerca da Mina - Freguesia - Colos - Assunto - Certidão nos Termos do Artº 54, Nº1, para Efeitos de Escritura de Doação – Compropriedade.-----

-----Proc. Nº 520 - Ano - 2002 - Req. Susana Isabel Monteiro dos Santos Silvério - Local da Obra - Corte Pinheiro- S.Luís - Freguesia - São Luís - Assunto - Construção de Uma Moradia Bifamiliar.-----

-----Proc. Nº 377 - Ano - 2004 - Req. Emília Maria Emídio - Local da Obra - Corte Malhão

- São Martinho das Amoreiras - Freguesia - São Martinho das Amoreiras - Assunto - Entrega das Especialidades de Um Edifício Para a Instalação de Estabelecimento de Restauração e Bebidas.-----

-----Proc. Nº 62 - Ano - 2003 - Req. Gelataria Tropicália, Lda. - Local da Obra - Rua da Praia - Almogrove - Freguesia - Longueira-Almogrove - Assunto - Renovação da Ocupação da Via Pública com Esplanada.-----

-----Proc. Nº 196 - Ano - 2005 - Req. Ernesto Ferreira Silva - Local da Obra - Ferragial do Outeiro da Forca - Freguesia - Salvador - Assunto - Ampliação de Uma Habitação e Garagem.-

-----Proc. Nº 425 - Ano - 2004 - Req. Adriano Francisco Maria - Local da Obra - Boavista, Ribeira da Azenha - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Solicita Autorização Para Construção.-----

-----Proc. Nº 108 - Ano - 2004 - Req. Ilda Maria Duarte da Luz - Local da Obra - Seisseiras - S. Teotónio - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Resposta ao Ofício 11645/2005.-----

-----Proc. Nº 61 - Ano - 2003 - Req. Paulo Jorge da Silva Fino - Local da Obra - Zambujeira do Mar (Casino da Ursa) - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Licenciamento de Publicidade - Reclame Luminoso.-----

-----Proc. Nº 99 - Ano - 2005 - Req. Paulus Wilhelmus Joseph Aalmans - Local da Obra - Quinta do Grilo - Aldeia das Amoreiras - Freguesia - São Martinho das Amoreiras - Assunto - Aprovação dos Projectos de Especialidade Referente à Legalização de Um Alpendre e de Uma Piscina.-----

-----Proc. Nº 263 - Ano - 2005 - Req. Construções Amoroso, Lda. - Local da Obra - Urbanização do Cabecinho, Lote 107 - Freguesia - Longueira-Almogrove - Assunto - Renovação de Autorização Administrativa.-----

-----Proc. Nº 6 - Ano - 2002 - Req. Isidro Alberto Silva Santos - Local da Obra - Freixial das Ladeiras - Colos - Freguesia - Colos - Assunto - Junção ao Processo dos Elementos

Solicitados Para Completar o Pedido de Averbamento do Técnico.-----
-----Proc. Nº 186 - Ano - 2005 - Req. Edite Maria Bárbara Ferreira - Local da Obra - Av. Gago Coutinho,10 - Freguesia - Salvador - Assunto - Ampliação de Uma Moradia.-----
-----Proc. Nº 139 - Ano - 2005 - Req. Tiago da Silva Sobral Lagarto - Local da Obra - Longueira - Freguesia - Longueira-Almograve - Assunto - Aprovação da Arquitectura.-----
-----Proc. Nº 68 - Ano - 2005 - Req. Leendert Bernardus Adam Post - Local da Obra - Moinho do Carvalho - Freguesia - Vale de Santiago - Assunto - Aprovação de Um Licenciamento Relativo a Ampliação de Uma Habitação.-----
-----Proc. Nº 256 - Ano - 2005 - Req. Francisco José Baptista Correia - Local da Obra - Vale das Hastes - Nave Redonda - Freguesia - Sabóia - Assunto - Informação Prévia de Remoderação e Ampliação da Construção Existente.-----
-----Proc. Nº 20 - Ano - 2005 - Req. Otilia Lourenço Correia Rodrigues de Oliveira - Local da Obra - Av. Poole da Costa, Nº 8 - Odemira - Freguesia - Salvador - Assunto - Pedido de Vistoria.-----
-----Proc. Nº 227 - Ano - 2005 - Req. António Manuel Pereira Ledo - Local da Obra - Lote Nº 16, do Loteamento Arneiro Gregório, Vila Nova de Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Legalização de Alterações Efectuadas.-----
-----Proc. Nº 220 - Ano - 2005 - Req. António Maria - Local da Obra - Lote 11 - Fiéis - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto - Construção de Um Telheiro.-----
-----Proc. Nº 13 - Ano - 1984 - Req. António Acácio Cópio Gomes Frieza - Local da Obra - Quinta da Comenda - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Aprovação da Alteração ao Alvará de Loteamento.-----
-----Proc. Nº 185 - Ano - 2005 - Req. Nélia Maria Silvestre Gabriel Fernandes - Local da Obra - Rua Nova do Passal Lote 7-B - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Alteração de Uma Construção Existente.-----

-----Proc. Nº 77 - Ano - 2004 - Req. Lambertus Van de Groep - Local da Obra - Vale Figueira - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Informação Prévia de Construção de Um Turismo em Espaço Rural.-----

-----Proc. Nº 4 - Ano - 2004 - Req. Mário Maria da Silva - Local da Obra - Ao Cemitério - São Martinho das Amoreiras - Freguesia - São Martinho das Amoreiras - Assunto - Loteamento

-----2. Miguel Ângelo Costa da Silva – Certidão de compropriedade nos termos do Artigo 54º.da Lei nº. 64/03, de 23/8, para o prédio denominado Cerca da Mina em Colos. -----

-----III.2 – DIVISÃO DE OBRAS MUNICIPAIS-----

-----1. Empreitada de Remodelação da Rede de Abastecimento de Água a Colos – Plano de Trabalhos – Definitivo. -----

-----III.3 - DIVISÃO DE REDE VIÁRIA E ESPAÇOS URBANOS-----

-----1. Arranjo Urbanístico do Quarteirão do Polidesportivo em Vila Nova de Milfontes – Aprovação do Plano de Trabalhos e Pagamentos. -----

-----IV – DIVISÃO DO AMBIENTE-----

-----1. Abastecimento de Água e Drenagem de Águas Residuais em Parreiras (Vale de Santiago) – Ramais de Ligação. -----

-----2. Transferência da Viatura de RSU Mercedes Benz, Matrícula 47-68-NC da AMLA para o Município de Odemira. -----

-----V – DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO-----

-----V.1 – DIVISÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA-----

-----1. Comissão Fabriqueira da Paróquia de S. Luís – Festa Anual do Padroeiro de S. Luís – Atribuição de Subsídio. -----

-----2. Comissão Fabriqueira da Igreja Paroquial de Santa Clara-a-Velha – Tradicionais Festas de Santa Clara de Assis – Atribuição de Subsídio. -----

-----3. Sociedade Recreativa e Musical Sanluizense – Arraial Popular – Atribuição de

Subsídio.-----

-----4. Associação para o Desenvolvimento do Pereiro-Grande – Mastro Popular –
Atribuição de Subsídio. -----

-----5. Conservatório Regional do Baixo Alentejo – Pagamento dos Duodécimos dos
Societários.-----

-----ADITAMENTO À ORDEM DE TRABALHOS-----

-----Devido à urgência de que se reveste uma tomada de posição pela Exm.^a Câmara
Municipal, o Senhor Presidente da Câmara propôs a inclusão dos seguintes assuntos à ordem de
trabalhos:-----

-----1. Música no Coração – Festival Sudoeste TMN 2005; -----

-----2. Associação Humanitária Bombeiros Voluntários de Odemira – Pedido de material; --

-----3. Freguesia de Zambujeira do Mar – Pedido de Material – Taxas a liquidar; -----

-----4. Associação Cultural Ribeira do Seissal/ Campo Redondo – Pedido de material –
Taxas a liquidar; -----

-----5. AMLA – Associação de Municípios do Litoral Alentejano – Edição de prestígio do
Litoral Alentejano – Envio de Nota de Débito; -----

-----6. Inspeção – Geral da Administração do Território – Inspeção – Geral Ordinária
Sectorial ao Município de Odemira – Diligências Complementares; -----

-----7. Gabinete da Presidência - Despacho n.º 75/2005 P; -----

-----8. Gabinete da Presidência – Despacho n.º 76/2005 P; -----

-----9. Gabinete da Presidência – Despacho n.º 77/2005 P; -----

-----ORDEM DE TRABALHOS-----

-----PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA-----

-----Pelas catorze horas e trinta minutos e depois de verificada a presença da maioria dos
membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou, nos termos da Lei, aberta a reunião.-----

-----**INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO**-----

-----Os Senhores Presidente e Vereadores deram conhecimento à Câmara Municipal de terem participado nas seguintes reuniões e eventos, e bem assim, das principais actividades desenvolvidas desde a última reunião do Executivo:-----

-----1. Intervenção do Senhor Presidente-----

-----**JULHO**-----

-----DIAS 6 e 7 – Acompanhou os dois representantes do Distrito de Lautém – Timor, respectivamente Senhores Abílio e Rico, na visita a diversas entidades e empresas do concelho a fim destes recolherem algumas experiências locais e, de entre estas, escolherem aquelas que eventualmente pudessem ter aplicabilidade em Timor, no desenvolvimento local.-----

-----DIA 9 - Esteve presente no Auditório da Biblioteca Municipal José Saramago à apresentação da nova obra literária do escritor odemirense José Leonardo, denominada “O Vizinho do Lado”.-----

-----DIA 12 – Deslocou-se a Bicos com a Eng.^a Lénea Silva Chefe da Divisão do Ambiente onde em conjunto com o Presidente da Junta de Freguesia demarcou a zona limite da ETAR e Emissário, a vedar nos termos do acordo com o proprietário, a fim de se ultimar a escritura respectiva, no que respeita à cedência do terreno.-----

-----Deslocou-se a Santa Clara-a-Velha, onde em conjunto com o Presidente da Junta, tratou de diversos assuntos que tiveram a ver com as obras actualmente em curso na sede de freguesia.-----

-----DIA 13 – Reunião com a Direcção da CHE 11 de Março – Cooperativa de Habitação Económica em Odemira, a pedido desta, no sentido de se fazer o ponto da situação de construção da 2.^a Fase do Bairro referido, tendo pelo Técnico que está a elaborar o estudo Sr. Eng.º Domingos Fançony, sido apresentados os primeiros esboços da proposta a fim de “balizar” os parâmetros urbanísticos.-----

-----DIAS 14, 15, 16 E 17 – Esteve presente todos os dias e em vários períodos na FACECO – Feira das Actividades Culturais e Económicas do Concelho de Odemira, com participação activa nos diversos eventos, concursos e seminários, cuja abertura foi feita oficialmente pelo Senhor Governador Civil do Distrito de Beja.-----

-----DIA 18 – Reuniu em Vila Nova de Milfontes, acompanhado pelo Eng.º Paulo Barros Trindade, técnico que está a elaborar o estudo do MLA – Matadouro do Litoral Alentejano, S.A., com o Senhor José Jacinto Brito Pais, no sentido de oficializar a cedência do terreno de sua propriedade, local onde se implantará o investimento, como entrada de capital através, para já, de uma promessa de compra e venda, por este documento ser essencial para a fase de aprovação em Unidade de Gestão, já nos próximos meses de Agosto e Setembro.-----

-----2. Intervenção dos Senhores Vereadores-----

-----2.1. – Vereador António Manuel Viana Afonso-----

-----Esteve presente no dia 4 de Julho, pelas 14 horas e 30 minutos, numa reunião de aprovação das candidaturas de 7 Juntas de Freguesia do Concelho de Odemira ao Programa do IPJ “Jovens Voluntários para a Floresta”, com a presença da Senhora Delegada do Instituto.----

-----A candidatura das 7 Juntas de Freguesia envolve 75 jovens voluntários.-----

-----Esteve presente no dia 14 de Julho, pelas 17 horas, na inauguração da XV edição da Feira de Actividades Económicas do Concelho de Odemira – FACECO, que decorreu em S. Teotónio.-----

-----2.2. – Vereador Fernando Manuel Mendes Fialho-----

-----Servindo de porta voz de um visitante habitual da nossa vila e das nossas praias, lamentou que o “monumento” ao 25 de Abril da Vila de Odemira se encontre completamente descurado. Carecendo de pintura, de reposição de letras que entretanto têm ido desaparecendo e sem os holofotes acesos.-----

-----APROVAÇÃO DA ACTA N.º 14, DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM

06/07/2005:- Em primeiro lugar, procedeu-se à distribuição de fotocópias da acta da reunião ordinária realizada em 06/07/2005 que, depois de lida e aprovada, por unanimidade, foi devidamente assinada.-----

-----Pelas quinze horas, foi fixado um período destinado a intervenção aberto ao público, nos termos do n.º 5 do artigo 84.º da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, tendo-se registado as seguintes intervenções:-----

-----SENHOR MANUEL NOBRE DOS SANTOS, residente na Rua S. Tomé e Príncipe, n.º 16 – 3.º Direito, Olival de Basto, pretende saber em que situação se encontra um pedido, por ele formulado, para a colocação de um ponto de luz em 2.ª habitação, sita em Relva Grande.----

-----O Senhor Presidente explicou, que relativamente a este tipo de projectos, procede-se à priori, à verificação pelos Serviços de Fiscalização da situação da habitação, ou seja, se esta é habitada permanentemente ou não, uma vez que estes projectos acarretam alguns custos para o Município.-----

-----Mais informou o Município que, dentro em breve esta habitação, sita em Relva Grande passará a ser a sua residência em permanência.-----

-----O Senhor Presidente respondeu, que os Serviços de Fiscalização serão informados para procederem à verificação da situação para posterior colocação do referido ponto de luz solicitado pelo Município.-----

-----SENHORA MARIA FRANCISCA CANDEIAS MARTINS, residente em Algoceira, informou que a sua residência não dispõe de ligação de esgotos à rede pública, dispondo assim de uma fossa que neste momento se encontra cheia, pelo que solicita ao Município meios para se proceder à limpeza da mesma.-----

-----Após ouvir a Município o Senhor Vereador José Alberto, Vereador do Pelouro explicou que os meios existentes no Município irão ser accionados para que se proceda à limpeza da referida fossa.-----

-----Mais informou, o Senhor Vereador José Alberto que esta situação será solucionada com o prolongamento da rede de esgotos pública, situação que só será possível aquando da realização das últimas escrituras de todos os lotes na mesma zona, Algoceira, o que permitirá a definição de áreas exactas dos vários lotes, e, conseqüentemente a intervenção necessária por parte do Município para realização dos trabalhos que se entendam necessários.-----

-----A Múnice manifestou ainda a sua opinião quanto ao estado da estrada de acesso na mesma localidade, que neste momento se encontra apenas com “tout-venant” o que suscita algum descontentamento.-----

-----Mais informou, o Senhor Vereador que a estrada se encontra nesta situação devido ao facto de ainda ser necessário intervenções na mesma devido à implementação do prolongamento da rede de esgotos pública, logo não faria sentido proceder ao alcatroamento da referida estrada, uma vez que se terá de proceder a rasgos na mesma.-----

-----SENHOR OCTÁVIO MANUEL MARTINS DA COSTA, residente em Vale de Santiago, informou que adquiriu um lote, n.º 27, no Loteamento Municipal de Vale de Santiago, com o número de processo 118/2005, e que muito em breve irá dar início às obras de construção da sua habitação. Pretendia saber se seria possível proceder à construção de uma cozinha em seu quintal, sem que lhe fosse acrescido um valor complementar relativamente ao projecto inicial.-----

-----Após ouvir o Múnice, o Senhor Presidente explicou que se procederá à verificação, por parte do Gabinete Jurídico, do projecto inicial e se este contempla o projecto da cozinha ou não e se não terá este que ser requerido posteriormente.-----

-----Essa pode ser a diferença de custos de que o Múnice se queixa, já que se o projecto inicial não contemplar a cozinha, haverá de facto lugar a dois projectos.-----

-----DR. JORGE FERREIRA, ADVOGADO, representante de seu cliente José Jácome Martins, morador em Córrego da Casca, S. Teotónio, manifestou o seu descontentamento

relativamente a um ofício enviado, pelos Serviços Técnico Administrativos da Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística, ao seu cliente José Jácome Martins, e em sua opinião este deveria ter sido endereçado a ele, uma vez que o assunto está a ser tratado por ele mandatário no âmbito do processo n.º 25/04.-----

-----Mais informou o Dr. Jorge Ferreira, no âmbito do processo 25/04, que a D. Angelina Inácio requereu à Câmara Municipal de Odemira uma licença para proceder a obras de conservação de uma casa.-----

-----Segundo o Dr. Jorge Ferreira, nunca existiu qualquer construção no local.-----

-----Afirma, ainda que as obras são clandestinas e em terreno agrícola, e que a Senhora tem procedido a sucessivas construções clandestinas, bem como de uma fossa, que deveria estar a 1,5 m da partilha e não está.-----

-----Mais uma vez o Dr. Jorge Ferreira diz que a D. Angelina construiu com projecção para o terreno vizinho, sendo as construções de raiz e não obras de conservação, tendo como finalidade a venda das mesmas, o que terá feito no primeiro caso.-----

-----Após ouvir o Dr. Jorge Ferreira, o Senhor Presidente explicou que irá falar com o Serviço de Fiscalização para posterior marcação de reunião com o Dr. Jorge Ferreira no âmbito do referido processo.-----

-----LUÍS MANUEL GONÇALVES DA SILVA, residente em Rua Moinho de Vento, Lote 4, fracção B, Vila Nova de Milfontes, informou que pretende proceder à abertura de uma charcutaria, que o Município diz estar concluída segundo todas as regras legais. Pretendia assim que lhe fosse concedida uma autorização provisória.-----

-----Após ouvir o Município, o Senhor Presidente explicou que a autorização provisória não poderá ser emitida por falta do parecer da Delegação de Saúde, a qual ainda está em falta no processo.-----

-----O Município informou que a Delegação de Saúde já teria enviado o parecer pelo que o

Senhor Presidente procedendo à verificação da correspondência recepcionada, do dia 20 de Julho, verificou que na mesma constava o referido parecer, o qual era favorável mas que continha algumas recomendações para cumprimento.-----

-----O Senhor Presidente explicou ainda que solicitará à Comissão de Vistorias que esta proceda se o entender, à realização da pré-vistoria para concessão de uma licença provisória.---

-----SENHOR ARMÉNIO JOÃO GUERREIRO, residente em Cavaleiro, S. Teotónio, pretende saber em que situação se encontram os arruamentos em Cavaleiro, mais precisamente a Rua que o Senhor Arménio cedeu ao Município e teria como contrapartida o pavimentar de uma zona, bem como a atribuição de nome dessa Rua do agrado dos moradores, situação que se encontra por resolver desde 1990.-----

-----Após ouvir o Município, o Senhor Vereador José Alberto explicou, quanto à atribuição de um nome a uma Rua, terá que obedecer a uma proposta que será discutida pela Comissão de Toponímia da Freguesia de S. Teotónio.-----

-----Quanto à pavimentação, o Senhor Vereador José Alberto explicou que o concurso já se encontra a decorrer.-----

-----SENHOR JOSÉ ANTÓNIO JERÓNIMO, residente em Pederneiras, S. Teotónio, informou que adquiriu uma habitação em Pederneiras e questiona se está prevista a ligação de água à rede pública de abastecimento, uma vez que esta já contempla Vale Covas.-----

-----Após ouvir o Município, o Senhor Vereador José Alberto explicou, que a curto prazo não está prevista a ligação de água/esgotos.-----

-----O Município questionou ainda sobre o procedimento para construção de uma fossa.-----

-----O Senhor Presidente explicou que estes projectos são aprovados pela CCDR-Alentejo/Évora, para verificação das condições da mesma, não há emissão de licença de obras sem haver a aprovação por parte dessa entidade, para a execução da fossa. Assim, deve ser-lhe requerida autorização após a aprovação do projecto de arquitectura. Terá ainda de proceder à

aprovação da localização da fossa pelo ICN/Parque Natural do Sudoeste Alentejano e Costa Vicentina, antes de consultar a CCDR-Alentejo, que aquela zona estará em princípio em REDE NATURA 2000, portanto sujeito a autorização do ICN/PNSACV.-----

-----SENHOR JOSÉ DA SILVA AGOSTINHO, residente em Cavaleiro, Freguesia de S. Teotónio, pretende saber como se encontra a situação da ligação de esgotos à rede pública, e o asfalto de uma Rua em Cavaleiro.-----

-----Após ouvir o Município, o Senhor Presidente explicou que para ser possível a ligação dos esgotos à rede pública é necessário proceder à elevação do tabuleiro da ponte, sobre a ribeira, o que pode causar alguns problemas a habitações vizinhas.-----

-----Foi sugerido pelo Senhor Vereador Francisco Duarte a feitura de uma estação elevatória, alertando contudo para a necessidade da disponibilização de terreno para a construção da mesma.-----

-----O Município questionou sobre a possibilidade de construir uma ETAR.-----

-----Ao que o Senhor Vereador José Alberto explicou que as ETAR's são construídas em zonas de perímetro urbano, o que não é o caso. Quanto à ligação de água à rede pública de abastecimento os municípios já dispuseram dessa possibilidade, o que por motivos vários não foi aproveitado.-----

-----Assim e uma vez que a ligação de água à rede de abastecimento público se prolongará para fora do perímetro urbano, a mesma terá que ser comparticipada pelos municípios.-----

-----O Senhor Vereador José Alberto explicou ainda, relativamente ao asfalto que esta questão não pode ser abordada apenas em benefício deste Município em particular, mas sim em benefício de todos os municípios implicados no processo.-----

-----SENHORA ADA DOS ANJOS FERREIRA DA SILVA, residente em Rua da Padaria, n.º 2, Longueira, informou que tem a construção de sua habitação embargada desde Novembro 2004 e até hoje.-----

-----A Muniçipe diz ter entregue, a 10 de Maio, novos documentos solicitados.-----

-----Após ouvir a Muniçipe, o Senhor Presidente explicou que o processo se encontra no Gabinete Jurídico do Município, isto porque a obra foi embargada devido ao não cumprimento do solicitado ou seja, foi requerida uma licença dada a necessidade de realização de obras de conservação do telhado, e o que foi feito, de facto, foi a ampliação vertical da casa.-----

-----Alertou ainda a Muniçipe para o facto de ser provavelmente impossível licenciar o que quer que fosse em termos de obra nova (ampliação) dado que o terreno não é da Senhora e a legislação não permite licenciar casos assim.-----

-----Após contacto com a Divisão de Contencioso e Assessoria Jurídica, o Senhor Presidente informou a Muniçipe que dentro de três semanas seria a mesma oficiada sobre a decisão.-----

-----SENHOR ANTÓNIO AUGUSTO SILVA FILIPE, residente em Odemira, informou que enviou um requerimento à Câmara Municipal, datado de 28 de Junho de 2005, endereçado à Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística/Serviços Técnico Administrativos e até à data não obteve qualquer resposta. Informou ainda que apresentou carta a expressar a sua estranheza sobre as medidas tomadas, cassação do horário de funcionamento atribuído e emissão de novo horário de funcionamento fixado entre as 14 horas e as 00 horas.-----

-----Após ouvir o Muniçipe, o Senhor Presidente explicou existir uma condicionante da DRAOT, onde é referido que o estabelecimento “MIRA-BAR” só poderá funcionar até às 00 horas, facto que impede outro horário.-----

-----O Senhor Presidente aponta como solução a realização de um novo estudo de ruído, que comprove e afira que o estabelecimento terá agora após as obras condições para funcionar, salientando que há queixas, quer ao Município quer à IGAE – Inspeção Geral das Actividades Económicas que são factores importantes a considerar na redução de horário deliberado.-----

-----**ORDEM DE TRABALHOS**-----

-----**I – ÓRGÃOS DA AUTARQUIA**-----

-----**I.1 – GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA**-----

-----QUEIXA – BICA DA AREIA – VILA NOVA DE MILFONTES:- Foi presente uma Exposição apresentada por diversos proprietários residentes na Bica da Areia, Vila Nova de Milfontes, apresentando queixa contra a proprietária do lote n.º 10, por ter ocupado indevidamente uma área que não lhe pertence e por ter interrompido um caminho vicinal de acesso ao mar.-----

-----Foi também presente a Nota de Visita, datada de 10 de Maio de 2005, elaborada pelo Serviço de Fiscalização, acerca do assunto em epígrafe, relatando o que foi possível observar no local.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento, entendendo serem necessários novos elementos.-----

-----ANMP – ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE MUNICÍPIOS PORTUGUESES PROJECTO DE PROPOSTA DE LEI DO NOVO REGIME DO ARRENDAMENTO URBANO:- Foi presente o ofício n.º 1005/2005-SA, datado de 27/06/2005, da ANMP – Associação Nacional de Municípios Portugueses, enviando o projecto de Proposta de Lei do Novo Regime de Arrendamento Urbano, solicitando que, após analisado o teor do documento, lhe sejam transmitidos os comentários e sugestões, tendo em vista a emissão de parecer pela Associação Nacional de Municípios Portugueses.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----PCP – PARTIDO COMUNISTA PORTUGUÊS – PROJECTO DE LEI, QUE APROVA A LEI DE BASES DA ÁGUA:- Foi presente o ofício n.º 2169MAIL/05, datado de 27/06/2005, do Grupo Parlamentar do PCP – Partido Comunista Português, enviando cópia de Projecto que Aprova a Lei de Bases da Água, apresentado no passado dia 23 de Junho na Assembleia da República.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----MINISTÉRIO DO AMBIENTE DO ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO E DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL – NOTÍCIA DO JORNAL “PÚBLICO” – EDIÇÃO DE 06/06/2005 – PÁGINA 21:- Foi presente o ofício n.º MAOTDR/3156/2005/3465, datado de 27/06/2005, enviado pela Senhora Chefe do Gabinete de Sua Excelência o Ministro do Ambiente do Ordenamento do Território e do Desenvolvimento Regional, remetendo a resposta prestada pela AdP – Águas de Portugal, acerca da Notícia no Jornal “Público”.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----INSTITUTO DO EMPREGO E FORMAÇÃO PROFISSIONAL – DELEGAÇÃO REGIONAL DO ALENTEJO – CENTRO DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL DE SANTIAGO DO CACÉM – CESSAÇÃO DE FUNÇÕES:- Foi presente o ofício n.º CFPSC/2958, datado de 28/06/2005, enviado pelo Senhor Director do Centro de Formação Profissional de Santiago do Cacém, que ao cessar as referidas funções, agradece todo o trabalho efectuado em conjunto, visando o mesmo, e sempre, o engrandecimento do Serviço Público.----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, agradecer a amabilidade e, bem assim, manifestar ao Dr. Paulo Gamito os sinceros agradecimentos do Município de Odemira, pelo excelente relacionamento institucional e cooperação permanente com este Município, desejando-lhe ainda as maiores felicidades pessoais e profissionais.-----

-----APOIO À ACTIVIDADE PISCATÓRIA NO CONCELHO DE ODEMIRA:- Foi presente a Informação n.º 10, datada de 28/06/2005, elaborada pelo Gabinete de Apoio à Presidência da Câmara Municipal, apresentando, em resumo, um relatório das actividades mais recentes realizadas pelo Município de Odemira no âmbito do apoio prestado ao sector das pescas no concelho e bem assim, anexando dois exemplares dos volumes já produzidos sobre o projecto Propesca Século XXI – “Análise e Diagnóstico do Município de Odemira” e “Estudo de Recursos Naturais, Ambientais e Territoriais”.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----AMBAAL – ASSOCIAÇÃO DE MUNICÍPIOS DO BAIXO ALENTEJO E ALENTEJO LITORAL – SITUAÇÃO FINANCEIRA:- Foi presente o ofício n.º 2215, datado de 29/06/2005, da AMBAAL – Associação de Municípios do Baixo Alentejo e Alentejo Litoral, enviando para conhecimento o quadro geral das dívidas à AMBAAL das Câmaras Municipais Associadas, presente à última reunião do Conselho Directivo.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----ANMP – ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE MUNICÍPIOS PORTUGUESES – RELATÓRIO DE EXECUÇÃO DO MARE – ENVIO DE DOCUMENTAÇÃO:- Foi presente o ofício n.º 1016/2005-SF, datado de 29/06/2005, da ANMP – Associação Nacional de Municípios Portugueses, enviando para conhecimento a documentação relativa ao relatório de execução do MARE.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----ANMP – ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE MUNICÍPIOS PORTUGUESES – REDE NATURA 2000:- Foi presente o ofício n.º 1037/2005, datado de 2005/06/29, da Associação Nacional de Municípios Portugueses, informando que no âmbito do processo Rede Natura 2000, designadamente no que se refere à elaboração em curso do Plano Sectorial, matéria que os Municípios têm vindo a acompanhar com alguma preocupação, junto envia a Resolução aprovada pelo Conselho Directivo da Associação Nacional de Municípios Portugueses em 28 de Junho de 2005.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----AMLA – ASSOCIAÇÃO DE MUNICÍPIOS DO LITORAL ALENTEJANO – CANDIDATURA AO FUNDO DE COESÃO – 2005/PT/16/C/PE/003 – SISTEMA INTERMUNICIPAL DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E DE SANEAMENTO DO ALENTEJO – 1.ª FASE – ENVIO DE CANDIDATURA À CE:- Foi presente o ofício n.º

1135, datado de 30/06/2005, da AMLA – Associação de Municípios do Litoral Alentejano, enviando para conhecimento, cópia do ofício recebido da Senhora Coordenadora Nacional do Fundo de Coesão, sobre o assunto em referência, informando que se encontram a apreciar as incongruências descritas no mesmo e a preparar as declarações em falta.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----INSTITUTO DO EMPREGO E FORMAÇÃO PROFISSIONAL – DELEGAÇÃO REGIONAL DO ALENTEJO – CENTRO DE EMPREGO DE SINES – CESSAÇÃO DE

FUNÇÕES:- Foi presente o ofício n.º 1546, datado de 30/06/2005, enviado pela Senhora Directora do Centro de Emprego de Sines, Dr.ª Maria Margarida Baltasar, que ao cessar as referidas funções, vem realçar como foi gratificante a oportunidade de trabalhar no IEFP – Instituto do Emprego e Formação Profissional, e bem assim, expressando o seu sincero reconhecimento pela disponibilidade e colaboração que lhe foram dispensadas.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, agradecer a amabilidade da Dr.ª Maria Margarida Baltasar, realçando a excelente cooperação e permanente disponibilidade que sempre manteve com o Município de Odemira, desejando-lhe ainda as maiores felicidades pessoais e profissionais.-----

-----MINISTÉRIO DA CULTURA – DELEGAÇÃO REGIONAL DA CULTURA DO ALENTEJO – APRESENTAÇÃO DE CUMPRIMENTOS:- Foi presente o ofício com a

referência DRCA/1866, datado de 30/06/2005, enviado pela Senhora Delegada Regional da Cultura do Alentejo, Dr.ª Ana Maria de Mira Borges, que em breve cessará as referidas funções, agradecendo a excelente colaboração e cooperação prestada, pessoal e institucionalmente, o que contribuiu para facilitar o desempenho do cargo, ao longo de 14 anos e desejando as maiores felicidades pessoais e profissionais, mantendo-se disponível como assessora principal daquele Serviço, e como alentejana empenhada no desenvolvimento da região.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, agradecer a amabilidade da Dr.ª Ana Maria Borges e, bem assim, reconhecer a excelente cooperação e permanente disponibilidade manifestada com este Município, desejando-lhe ainda as maiores felicidades pessoais e profissionais.-----

-----PCP – PARTIDO COMUNISTA PORTUGUÊS – GRUPO PARLAMENTAR – LEI DE BASES DA ÁGUA:- Foi presente o ofício n.º 2182/MAIL/FG/05, datado de 04/07/2005, do Chefe de Gabinete do Grupo Parlamentar do PCP, Augusto Flor, enviando cópia da intervenção do Senhor Deputado Miguel Tiago, proferida na sessão plenária do passado dia 1 de Julho, durante o debate sobre a Lei de Bases da Água.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----ASSOCIAÇÃO DA CASA DO POVO DE VILA NOVA DE MILFONTES – COMUNICADO:- Foi presente o ofício sem n.º, datado de 04/07/2005, da Associação da Casa do Povo de Vila Nova de Milfontes, dando conhecimento da realização da Assembleia Geral, no passado dia 26 de Maio de 2005, pelas 20 horas e 30 minutos, para eleição dos novos corpos gerentes do próximo triénio e aprovação do relatório de contas.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----ASSOCIAÇÃO DE MUNICÍPIOS DO BAIXO ALENTEJO E ALENTEJO LITORAL – “EDAB, SA”:- Foi presente o ofício n.º 2278, datado de 05/07/2005, da Associação de Municípios do Baixo Alentejo e Alentejo Litoral, enviando cópia da acta n.º 14 da Assembleia Geral da EDAB, SA (Empresa de Desenvolvimento do Aeroporto de Beja) que elegeu o Conselho de Administração para o mandato 2005-2008.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----PERMUTA DE TERRENO - PROPOSTA DO SENHOR PRESIDENTE:- Foi presente a Proposta elaborada pelo Senhor Presidente, que seguidamente se transcreve:-----

-----“PROPOSTA-----

-----1 - Considerando que desde meados do ano de 1997 se arrasta uma situação de ocupação de um terreno privado, propriedade de José Maria dos Santos residente em Zambujeira do Mar, facto relacionado com o desvio de um arruamento projectado, face à implantação do Centro de Dia daquela localidade;-----

-----2 - Considerando que há correspondência trocada que espelha o que se passou e que os Serviços Municipais confirmam as queixas do referido senhor, que a obra há anos está executada e que urge alterar a situação, regularizando-a;-----

-----3 - Considerando estarem ratificados e em vigor os instrumentos de ordenamento que consolidaram a situação e que permitem a resolução do assunto, a contento de ambas as partes.-

-----Há que dar seguimento levando a questão ao Executivo Municipal, descrevendo o historial, o que se faz seguidamente:-----

-----2 – **HISTORIAL DO PROCESSO**-----

-----Carta de 06 de Junho (11/06/97) - O proprietário queixa-se de que lhe marcaram uma rua no seu terreno e lhe retiraram os marcos delimitadores.-----

-----O Presidente da Câmara remete o documento ao Património para marcar reunião às 17 horas do dia 18/06/97.-----

-----O queixoso é notificado da reunião pelo ofício nº 6343 em 97.06.12-----

-----Carta de 21 de Julho (22/06/97) - Em que o queixoso refere que a rua está parada, sem execução e que na reunião ficou de ser marcada com rigor a rua, pela Topografia, o que não aconteceu, devendo ser-lhe facultada ainda planta de pormenor o que não sucedeu também.-----

-----Pede nova reunião e para não avançarem antes de obtido o acordo.-----

-----O Presidente da Câmara marca reunião para 14/08/97 às 11 horas e remete cópia da carta à Topografia.-----

-----O queixoso é notificado da reunião pelo ofício nº 8181 de 97.07.23.-----

-----Carta de 09 de Fevereiro de 98 (12/02/98) – O queixoso solicita nova reunião.-----

-----Carta de 26 de Abril de 98 (27/04/98) – O queixoso solicita que lhe seja autorizado vedar o lote já que a obra estava executada, pedindo para lhe medirem a zona ocupada para propor eventuais contrapartidas.-----

-----A Topografia pela informação nº 1/99 de 11/05 refere ter sido ocupada uma área de 450m² na parcela do queixoso.-----

-----O presidente da Câmara por despacho de 99.07.13 manda transmitir a informação da Topografia ao requerente, o que é feito pelo ofício nº 11854 de 99.07.20-----

-----Carta de 26 de Julho de 99 (26/07) – O queixoso reclama que a área medida não é de 450m² mas sim de 575m², já que o passeio não tem a largura projectada mas sim o dobro que junto ao Centro de Dia não dará 125m² mas sim 250m², totalizando a área de 575m². Solicita um terreno urbano com igual área em perímetro urbano, com preferência igualmente localizado em Zambujeira do Mar.-----

-----Volta a solicitar autorização para vedar a parcela e pede igualmente uma reunião.-----

-----O presidente da Câmara pelo ofício nº 14954 de 99.09.14 informa que o Município não é detentor de lotes em Zambujeira do Mar pelo que eventualmente restará Boavista dos Pinheiros.-----

-----Carta de 20 de Setembro de 1999 (21/09) - O queixoso pede reunião para conhecer a localização dos lotes em Boavista dos Pinheiros.-----

-----O Presidente da Câmara informa pelo ofício nº 15654 de 99.09.22 que só após a aprovação do PDM – Plano Director Municipal se poderá confirmar a zona de expansão pelo que só a partir daí poderá ser equacionada a contrapartida.-----

-----Carta de 21 de Setembro de 2000 (21/09) – O queixoso solicita reunião face à aprovação do PDM de Odemira.-----

-----Carta de 8 de Outubro 2001 (9/10) – O queixoso solicita que se proceda a diligências para concluir o processo, já que está a sofrer prejuízos com o facto.-----

-----Carta de 31 de Outubro de 2003 (10/11) – O queixoso chama de novo a atenção para a resolução do assunto, dada a demora e aos prejuízos.-----

-----Carta de 22 de Junho 2005 (23/06) – Nova carta do queixoso a pedir a resolução da questão face a todo o passado e à recente ratificação do Plano de Urbanização da Zambujeira do Mar, considera estarem criadas todas as condições para que o processo se resolva de vez, enviando cópias da correspondência trocada.-----

-----**3 – Considerando-se estarem ultrapassadas as dificuldades instrumentais que levaram à demora do processo e em exemplo da regularização de outras situações que o Município tem vindo a processar, tenho a honra de propor que a Câmara Municipal delibere aprovar:**-----

-----**1** - A presente permuta da parcela de terreno com a área de 575m² a qual está inserida no Artigo Urbano nº 4588 inscrito na Matriz Predial Urbana da Freguesia de S. Teotónio, pertencente a José Maria dos Santos, com o lote nº 12 da Urbanização Municipal de Boavista dos Pinheiros, com a área de 321,75m², o qual confronta do Norte com o lote nº 11, do Nascente com a Via Pública, do Sul com o lote nº 13 e do Poente com o lote nº 4, sendo o valor de cada um dos terrenos de 8.043,75€.-----

-----**2** - Que ao Presidente da Câmara sejam concedidos plenos poderes para outorgar em representação do Município no contrato de permuta a realizar.-----

-----**3** - Que o contrato seja considerado de interesse do Município por forma a isentar o Senhor José Maria dos Santos de quaisquer importâncias relativas ao contrato ou eventuais emolumentos.-----

-----Paços do Concelho de Odemira, 08 de Julho de 2005-----

-----O Presidente da Câmara Municipal,-----

-----a) – António Manuel Camilo Coelho-----

-----“(António Manuel Camilo Coelho)”-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos e conceder plenos poderes ao Senhor Presidente para outorgar em representação do Município.---

-----RESGATE – ASSOCIAÇÃO DE NADADORES SALVADORES DO LITORAL ALENTEJANO – ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO:-

Foi presente um E-mail, enviado em 14/06/2005, pela Resgate – Associação de Nadadores Salvadores do Litoral Alentejano, solicitando apoio financeiro para fazer face às despesas inerentes à colaboração de dez nadadores salvadores, para assegurarem a vigilância das praias do Concelho.-----

-----Foi também presente a Informação n.º 8/2005, datada de 15/07/2005, elaborada pelo Gabinete de Apoio à Presidência, propondo a atribuição de um subsídio no valor de 33.000,00 € (TRINTA E TRÊS MIL EUROS), à Resgate – Associação de Nadadores Salvadores do Litoral Alentejano.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----IGAT – INSPECÇÃO ORDINÁRIA SECTORIAL AO MUNICÍPIO DE ODEMIRA – DILIGÊNCIAS COMPLEMENTARES:-

Foi presente o fax n.º 5304, datado de 07/07/2005, do IGAT – Inspeção-Geral da Administração do Território, informando que, a partir do dia 11/07/2005, iniciará a Inspeção Ordinária Sectorial ao Município de Odemira – Diligências Complementares, pelo que solicita a melhor colaboração.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----DESPACHO N.º 75/200 P:- Foi presente o Despacho n.º 75/200 P, elaborado pelo Senhor Presidente, que seguidamente se transcreve:-----

-----“DESPACHO N.º 75/2005 P------

-----NOMEACÃO------

-----Ao abrigo do disposto no n.º 2 do Artigo 92º da Lei nº 169/99 de 18 de Setembro na sua actual redacção e enquanto durar o período de férias do Chefe da Divisão Financeira Dr. Salustiano Loures Lourenço, da Chefe de Secção Maria Madalena Percheiro, do Chefe de

Secção António Manuel Silva e da baixa médica da Chefe de Secção Anabela Cascalheira, **designo para secretariar as reuniões do Executivo Municipal e, bem assim, para lavrar as actas das reuniões da Câmara Municipal**, a licenciada Elisabete Maria de Oliveira Inácio.----

-----O funcionário designado pode subdelegar a presente competência noutro funcionário(a), com autorização expressa e prévia do Presidente da Câmara Municipal.-----

-----O presente despacho entra imediatamente em vigor.-----

-----Paços do Concelho de Odemira, 18 de Julho de 2005-----

-----O Presidente da Câmara Municipal,-----

-----a) – António Manuel Camilo Coelho-----

-----António Manuel Camilo Coelho”-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----DESPACHO N.º 76/2005 P:- Foi presente o Despacho n.º 76/2005 P, elaborado pelo Senhor Presidente, que seguidamente se transcreve:-----

-----**“DESPACHO Nº 76/2005 P**-----

-----**NOMEACÃO**-----

-----Ao abrigo do disposto na alínea b) do nº 2 do Artigo 68º da Lei nº 169/99 de 18 de Setembro na sua actual redacção e enquanto durar o período de férias do Chefe da Divisão Financeira Dr. Salustiano Loures Lourenço, **designo para servir como notário privativo** do Município de Odemira para lavrar os actos notariais expressamente previstos no Código do Notariado, a Chefe da Divisão de Contencioso e Assessoria Jurídica Dr^a Maria Paula Silva Correia Nunes.-----

-----O presente despacho entra imediatamente em vigor.-----

-----Paços do Concelho de Odemira, 18 de Julho de 2005-----

-----O Presidente da Câmara Municipal,-----

-----a) – António Manuel Camilo Coelho-----

-----António Manuel Camilo Coelho”-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----DESPACHO N° 77/2005 P:- Foi presente o Despacho n.º 77/2005 P, elaborado pelo Senhor Presidente, que seguidamente se transcreve:-----

-----“DESPACHO N° 77/2005 P-----

-----NOMEACÃO-----

-----Ao abrigo do disposto na alínea c) do n° 2 do Artigo 68° da Lei n° 169/99 de 18 de Setembro na sua actual redacção e enquanto durar o período de férias do Chefe da Divisão Financeira Dr. Salustiano Loures Lourenço, **designo para servir como oficial público** do Município de Odemira para lavrar todos os contratos em que a lei o preveja ou não seja exigida escritura pública a Chefe da Divisão de Contencioso e Assessoria Jurídica Dr.ª Maria Paula Silva Correia Nunes.-----

-----O presente despacho entra imediatamente em vigor.-----

-----Paços do Concelho de Odemira, 18 de Julho de 2005-----

-----O Presidente da Câmara Municipal,-----

-----a) - António Manuel Camilo Coelho-----

-----António Manuel Camilo Coelho”-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----**1.2 – DIVISÃO DE CONTENCIOSO E ASSESSORIA JURÍDICA**-----

-----MOTORISTAS – CARREIRAS HORIZONTAIS:- Foi presente o assunto referente ao entendimento jurídico sobre a possibilidade do reconhecimento e integração das carreiras de motoristas, condutores de máquinas pesadas e veículos especiais, nas carreiras verticais.-----

-----De acordo com o teor da Informação Jurídica n.º 98/05 de 07-07-05, elaborada pela Divisão de Contencioso e Assessoria Jurídica, concluiu-se que o enquadramento das supracitadas carreiras, face à Lei em vigor, só poderá ocorrer nas carreiras horizontais, sendo as

mesmas objecto de progressão escalonar a que houver direito, de 4 em 4 anos.-----

-----Entendem-se também que as sentenças dos tribunais administrativos, já proferidas e transitadas em julgado, ainda que oriundas dos tribunais superiores, só produzem os seus efeitos nos casos exclusivamente apreciados pelo Tribunal.-----

-----Considera-se ainda que desde que se verifiquem alterações legislativas sobre a matéria, ou seja firmada jurisprudência sobre o assunto, ou ainda que os funcionários/motoristas do quadro do Município de Odemira, obtenham sentença favorável junto dos tribunais, nada impedirá que aqueles funcionários vejam o seu estatuto beneficiado, e o respectivo enquadramento seja efectuado em carreira vertical, contudo, até que qualquer um desses factos se verifique afigura-se correcto o enquadramento nas carreiras horizontais.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----**I.3 – DIVISÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO-SOCIAL**-----

-----**I.3.1 – SERVIÇOS DE TURISMO**-----

-----SEGUROS DE VIAGEM PARA GRUPO CORAL DE VILA NOVA DE MILFONTES EM PONTEDERA , ITÁLIA:- Foi presente a Informação n.º 371, datada de 11/07/2005, da Divisão de Desenvolvimento Económico e Social – Turismo, a propor a aquisição de seguros para os elementos do Grupo Coral de Vila Nova de Milfontes que iriam actuar entre os dias 14 e 18 de Julho de 2005 em duas localidades de Itália, no âmbito do Festival Sete Sóis Sete Luas. O desgaste físico que as viagens de autocarro e de avião acarretam, assim como a idade avançada dos elementos esteve na base da proposta de aquisição dos seguros à Fidelidade Mundial, designadamente do plano “ Mc Tour ”, no valor total de € 108,57.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----**II – DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL**-----

-----**II.1 – DIVISÃO ADMINISTRATIVA**-----

-----ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ODEMIRA – MINUTA DA ACTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL REALIZADA EM 28 DE JUNHO DE 2005:-

Foi presente o ofício n.º 120, datado de 29/06/2005, da Assembleia Municipal a remeter cópia da minuta da acta da sessão ordinária da Assembleia Municipal que se realizou no passado dia 28 de Junho de 2005.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ODEMIRA – REQUERIMENTO SOBRE O PROCESSO QUEBRAMAR: Foi presente o ofício n.º 136, datado de 30/06/2005, da Assembleia Municipal a remeter cópia da Proposta de Deliberação sobre o Requerimento da Servipraia – Hotelaria e Turismo, Ld.^a, datado de 01 de Abril de 2005, aprovada por maioria na sessão ordinária deste órgão, realizada no dia 28/06/2005.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ODEMIRA – ENVIO DE ACTAS DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL:- Foi presente o ofício n.º 121, datado de 29/06/2005, da Assembleia Municipal de Odemira a remeter cópias das actas das sessões abaixo discriminadas, aprovadas na sessão ordinária, realizada em 28/06/2005: -----

-----Sessão Ordinária de 25 de Fevereiro de 2005; -----

-----Sessão Extraordinária de 28 de Março de 2005; -----

-----Sessão Extraordinária de 25 de Abril de 2005; -----

-----Sessão Ordinária de 29 de Abril de 2005. -----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----MUNICÍPIO DE REDONDO – “RUAS FLORIDAS 2005 – COLOCAÇÃO DE PENDÕES:- Foi presente o fax n.º 469/05, datado do dia 28/06/2005, do Município de Redondo, a solicitar autorização para colocação de pendões publicitários nos acessos principais à sede de concelho. -----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, autorizar o requerido, na condição de não ser utilizado fio metálico e de as faixas serem retiradas até ao 5.º dia após a realização do evento. -----

-----“ALARGAMENTO DE HORÁRIO E FUNCIONAMENTO DE ESTABELECIMENTO DE CAFÉ “O PESCADOR” SITO NA RUA DA GRAÇA, N.º.2, NA FREGUESIA DE ZAMBUJEIRA DO MAR”:- Foi presente o requerimento de Natércia da Conceição Alexandre Maria, proprietária do estabelecimento de Café “O Pescador”, solicitando o prolongamento de horário de funcionamento das 02,00 às 04,00 horas, no período de 15 Julho a 15 de Setembro.-----

-----Tendo sido consultadas as entidades externas competentes, que emitiram parecer favorável, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, autorizar o requerimento, com as seguintes condicionantes: a) Tendo havido algumas queixas de habitações vizinhas, deve a requerente observar escrupulosamente o cumprimento do Regulamento Geral do Ruído; b) Fica obrigada a manter limpa a zona do estabelecimento quanto a detritos e vidros, devendo ainda proceder à lavagem de resíduos com efeitos na saúde pública, designadamente resíduos orgânicos; c) A atribuição de futuros alargamentos de horário, terá em conta exacto cumprimento do que aqui se dispõe.-----

-----“ALARGAMENTO DE HORÁRIO E FUNCIONAMENTO DE ESTABELECIMENTO DE BAR “BUBBLES BAR”, SITO NA URBANIZAÇÃO EIRA DA PEDRA, LOTE A, NA FREGUESIA DE VILA NOVA DE MILFONTES”:- Foi presente o requerimento da Empresa Duna Mira Exploração Hotelaria Unipessoal, Lda, exploradora do Bar “Bubbles Bar”, solicitando o prolongamento de horário de funcionamento das 04,00 às 06,00 horas, nos meses de Junho, Julho, Agosto e Setembro.-----

-----Tendo sido consultadas as entidades externas competentes, que emitiram parecer favorável, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, autorizar o requerimento, com as

seguintes condicionantes: a) Tendo havido algumas queixas de habitações vizinhas, deve a requerente observar escrupulosamente o cumprimento do Regulamento Geral do Ruído; b) Fica obrigada a manter limpa a zona do estabelecimento quanto a detritos e vidros, devendo proceder à lavagem de resíduos com efeitos na saúde pública, designadamente resíduos orgânicos; c) A atribuição de futuros alargamentos de horário, terá em conta exacto cumprimento do que aqui se dispõe.-----

-----“ALARGAMENTO DE HORÁRIO E FUNCIONAMENTO DE ESTABELECIMENTO DE GELATARIA “CÁ PRA MIM”, SITA NO LARGO DO ROSSIO, N.º. 14, NA FREGUESIA DE VILA NOVA DE MILFONTES”:- Foi presente o requerimento da empresa Terras & Trilhos Turismo e Agro Turismo Unipessoal Lda, proprietária do estabelecimento de gelataria “CÁ PRA MIM”, solicitando o prolongamento de horário de funcionamento das 02,00 às 03,00 horas, nos meses de Junho, Julho, Agosto, Setembro e Outubro.-----

-----Tendo sido consultadas as entidades externas competentes, que emitiram parecer favorável, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, autorizar o prolongamento e horário requerido.-----

-----“MÚSICA NO CORAÇÃO - FESTIVAL SUDOESTE TMN 2005”:- Foi presente o fax s/n.º, datado de 12 de Julho de 2005, enviado pela empresa Música no Coração, a solicitar a emissão da licença de recinto, a concessão da licença especial de ruído, licença de acampamento ocasional bem como outras autorizações necessárias à realização do referido festival de música. -----

-----Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, emitir as licenças solicitadas, bem como isentar dos pagamentos devidos pela concessão da licença de acampamento ocasional. -----

-----**II. 2 – DIVISÃO FINANCEIRA**-----

-----PAGAMENTOS:- Por maioria, com os votos a favor dos Eleitos pelo Partido Socialista e a abstenção dos Eleitos pela Coligação Democrática Unitária, foram ratificados os despachos dos Senhores Presidente e Vice-Presidente da Câmara que, no período de 30/06/2005 a 12/07/2005, autorizaram pagamentos no valor de € 468.551,64 (QUATROCENTOS E SESSENTA E OITO MIL, QUINHENTOS E CINQUENTA E UM EUROS E SESSENTA E QUATRO CÊNTIMOS), conforme competência que foi conferida aos Senhores Presidente e Vice-Presidente da Câmara por deliberação tomada em reunião ordinária de vinte e três de Janeiro de dois mil e dois, cuja relação vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta.-----

-----O Senhor Vereador António Manuel Viana Afonso, eleito pelo PS - Partido Socialista, apresentou a comunicação que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta, na qual informa o seu impedimento de intervir e participar na ratificação da autorização de pagamento n.º 2.556, datada de 2005/06/30, a favor de José Rita Viana, em virtude de se tratar de um seu familiar.-----

-----A Senhora Vereadora Maria da Piedade Grego Dias Sobral Barradas, eleita pela CDU – Coligação Democrática Unitária, apresentou a comunicação que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta, na qual informa o seu impedimento de intervir e participar na ratificação das autorizações de pagamento n.º 2.539 e n.º 2.291, datadas de 2005/06/30 e 2005/07/05, a primeira a favor de Mirafrota-Transportes, Máquinas e Madeiras, Limitada, em virtude de se tratar de uma Firma que é propriedade de um seu familiar, e a segunda a favor de Vítor Manuel Pimenta Camacho Barradas, em virtude de se tratar de um seu familiar.-----

-----8ª MODIFICAÇÃO ORÇAMENTAL - 2005: 3ª ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO DA RECEITA; 5ª ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO DA DESPESA; 4ª ALTERAÇÃO AO PLANO DE ACTIVIDADES MUNICIPAIS; 5ª ALTERAÇÃO AO PLANO PLURIANUAL

DE INVESTIMENTOS:- Procedeu-se à apreciação da 8.ª Modificação Orçamental relativa ao ano de 2005, elaborada nos termos do Decreto-Lei n.º 54-A/99, de 22 de Fevereiro (POCAL), consistindo na 3.ª Alteração ao Orçamento da Receita, na 5.ª Alteração ao Orçamento da Despesa, na 4.ª Alteração ao Plano de Actividades Municipais e na 5.ª Alteração ao Plano Plurianual de Investimentos, e que apresentava os seguintes valores:-----

-----ORÇAMENTO DA RECEITA:-----

-----Inscrições/Reforços: € 9.000,00 (nove mil euros);-----

-----Diminuições/Anulações: € 0,00 (zero euros);-----

-----ORÇAMENTO DA DESPESA:-----

-----Inscrições/Reforços: € 248.100,00 (duzentos e quarenta e oito mil e cem euros);-----

-----Diminuições/Anulações: € 239.100,00 (duzentos e trinta e nove mil e cem euros);-----

-----PLANO DE ACTIVIDADES MUNICIPAIS:-----

-----Inscrições/Reforços: € 24.000,00 (vinte e quatro mil euros);-----

-----Diminuições/Anulações: € 3.000,00 (três mil euros);-----

-----PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS:-----

-----Inscrições/Reforços: € 260.000,00 (duzentos e sessenta mil euros);-----

-----Diminuições/Anulações: € 260.000,00 (duzentos e sessenta mil euros);-----

-----Os referidos documentos, vão ficar arquivados no maço de documentos respeitantes à presente acta, tendo a Câmara Municipal deliberado, por maioria, com três votos a favor dos Eleitos pelo Partido Socialista e três votos contra dos Eleitos pela Coligação Democrática Unitária, tendo o Sr. Presidente da Câmara exercido o seu voto de qualidade, ratificar o despacho de aprovação, datado de 8 de Julho de 2005.-----

-----RESUMO DIÁRIO DA TESOURARIA:- Foi presente o resumo diário da Tesouraria, respeitante ao dia 2005/07/05, que acusava um total de disponibilidades da importância de € 1.088.209,74 (UM MILHÃO, OITENTA E OITO MIL, DUZENTOS E

NOVE EUROS E SETENTA E QUATRO CÊNTIMOS), constando em caixa: € 6.441,80 (SEIS MIL, QUATROCENTOS E QUARENTA E UM EUROS E OITENTA CÊNTIMOS) e depositado em Instituições Bancárias: € 1.081.767,94 (UM MILHÃO, OITENTA E UM MIL, SETECENTOS E SESSENTA E SETE EUROS E NOVENTA E QUATRO CÊNTIMOS), tendo a Câmara Municipal tomado o devido conhecimento.-----

-----ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE ODEMIRA – PEDIDO DE MATERIAL:- Foi presente o ofício n.º 259/05, datado de 17/05/05, da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Odemira, a solicitar a cedência de alguns pneus, que o Município dispõe em stock e que não se perspective a sua utilização no futuro. -----

-----Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do Senhor Presidente no sentido de deferir a pretensão da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Odemira relativamente ao solicitado.-----

-----A.M.L.A – ASSOCIAÇÃO DE MUNICÍPIOS DO LITORAL ALENTEJANO – EDIÇÃO DE PRESTÍGIO DO LITORAL ALENTEJANO – ENVIO DE NOTA DE DÉBITO:- Foi presente o ofício n.º 1169, datado de 05/07/05, da Associação de Municípios do Litoral Alentejano, a solicitar a importância de 2.246,84 € (dois mil duzentos e quarenta e seis euros e oitenta e quatro cêntimos), correspondente a 1/5 do montante a devolver ao POR Alentejo até ao próximo dia 08 de Julho.-----

-----Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, transferir a verba solicitada.-----

-----**II.3 – DIVISÃO DE APROVISIONAMENTO E GESTÃO DE STOCKS**-----

-----**II.3.1 – SECÇÃO DE PATRIMÓNIO**-----

-----RATIFICAÇÃO DO DESPACHO DO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA, DATADO DE 12/07/2005 – ISENÇÃO DO PAGAMENTO DE TAXAS DE UTILIZAÇÃO

DE DIVERSO MATERIAL:- Foi presente a informação n.º 112/2005, de 22/07/2005, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa às taxas a cobrar à APPC - Associação Portuguesa de Paralisia Cerebral, pela utilização de diverso material nos dias 22/07/2005 e 23/07/2005, conforme o disposto no artigo 96.º da Tabela de Taxas do Município.-----

-----Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do Senhor Presidente da Câmara, datado de 12/07/2005, no sentido de isentar a APPC – Associação Portuguesa de Paralisia Cerebral, do pagamento de taxas pela utilização de diverso material.-----

-----RATIFICAÇÃO DO DESPACHO DO SENHOR VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA, DATADO DE 19/07/2005 – ISENÇÃO DO PAGAMENTO DE TAXAS DE

UTILIZAÇÃO DE DIVERSO MATERIAL:- Foi presente a informação n.º 115/2005, de 19/07/2005, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa às taxas a cobrar à Freguesia de Zambujeira do Mar, pela utilização de diverso material para os dias 23/07/2005 e 10/08/2005, conforme o disposto no artigo 96.º da Tabela de Taxas do Município.-----

-----Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do Senhor Vice-Presidente da Câmara, datado de 19/07/2005, no sentido de isentar a Freguesia de Zambujeira do Mar, do pagamento de taxas pela utilização de diverso material.----

-----RATIFICAÇÃO DO DESPACHO DO SENHOR VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA, DATADO DE 19/07/2005 – ISENÇÃO DO PAGAMENTO DE TAXAS DE

UTILIZAÇÃO DE DIVERSO MATERIAL:- Foi presente a informação n.º 116/2005, de 19/07/2005, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa às taxas a cobrar à Associação Cultural da Ribeira do Seissal/Campo Redondo, pela utilização de diverso material no dia 31/07/2005, conforme o disposto no artigo

96.º da Tabela de Taxas do Município.-----

-----Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do Senhor Vice-Presidente da Câmara, datado de 19/07/2005, no sentido de isentar a Associação Cultural da Ribeira do Seissal/Campo Redondo, do pagamento de taxas pela utilização de diverso material.-----

-----**III - DEPARTAMENTO TÉCNICO**-----

-----**III.1- DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA**-----

-----**LICENCIAMENTO DE OBRAS E LOTEAMENTOS PARTICULARES**-----

-----1.- Foi presente uma relação de processos de obras, loteamentos particulares, e publicidade, submetidos a despacho do Senhor Presidente da Câmara nos termos da delegação de competências deliberada em reunião ordinária da Câmara Municipal realizada em 19/03/03, e dos Senhores Vereadores ao abrigo dos despachos subdelegatários de competências do Senhor Presidente n.ºs. 18/2003-P e 19/2003-P de 20/03/03, no período compreendido entre 29/06/2005 e 13/07/2005, sendo constituída por três folhas, que fica a fazer parte integrante da presente acta e se apensa, tendo a Câmara Municipal tomado o devido conhecimento.-----

-----2.- CERTIDÃO DE COMPROPIEDADE NOS TERMOS DO ARTIGO 54.º DA LEI 64/03 DE 23 DE AGOSTO, PARA O PRÉDIO DENOMINADO “CERCA DA MINA” EM

COLOS:- Foi presente um requerimento em que Miguel Ângelo Costa da Silva, residente em Monte do Pego do Seixo, 7630-354 Colos, solicita emissão de certidão nos termos supra, para efeitos de escritura de doação do prédio denominado “Cerca da Mina”, inscrito na Matriz Predial sob o artigo 197-N, da Freguesia de Colos e descrito na Conservatória do Registo Predial sob o n.º 00697/231001. -----

-----A Câmara Municipal deliberou por unanimidade, emitir a certidão nos termos do parecer.-----

-----**III. 2- DIVISÃO DE OBRAS MUNICIPAIS**-----

-----EMPREITADA DE REMODELAÇÃO DA REDE DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA A COLOS – PLANO DE TRABALHOS DEFINITIVO:- Foi presente pela Divisão de Obras Municipais a Informação n.º 182/2005, datada de 2005/07/04, integrando o Plano de Trabalhos Definitivo, o Plano de Pagamentos, o Plano de Mão de Obra e de Equipamentos, enviados pela Empresa António José Ramos, Ld.^a, referentes à obra em epígrafe; a informação dá conhecimento de que este plano é viável, respeita o prazo contratual e as disposições legais aplicáveis, pelo que propõe a sua aprovação, nos termos do Art.º 159.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março.-----

-----Apreciado o assunto a Câmara Municipal, deliberou, por unanimidade, aprovar o plano de trabalhos definitivo nos termos propostos.-----

-----**III. 3 – DIVISÃO DE REDE VIÁRIA E ESPAÇOS URBANOS**-----

-----ARRANJO URBANÍSTICO DO QUARTEIRÃO DO POLIDESPORTIVO EM VILA NOVA DE MILFONTES – PLANO DE TRABALHOS/PAGAMENTOS:- Foi apresentado pelo empreiteiro adjudicatário, conforme o art.º 159 do Decreto-Lei n.º 59/99, de 02 de Março, o plano de trabalhos e pagamentos definitivo da empreitada supra mencionada. -----

-----Após feita a respectiva análise, a Divisão da Rede Viária e Espaços Urbanos, elaborou a informação n.º 194/2005, datada de 08 de Julho de 2005, a qual informa que o respectivo plano é viável, respeita o prazo contratual e as disposições legais aplicáveis, pelo que propõe a sua aprovação. -----

-----Apreciado o assunto, a Câmara Municipal, por unanimidade, deliberou aprovar o plano de trabalhos e pagamentos. -----

-----**III. 4 - DIVISÃO DE AMBIENTE**-----

-----ABASTECIMENTO DE ÁGUA E DRENAGEM DE ÁGUAS RESIDUAIS EM PARREIRAS (VALE SANTIAGO) - RAMAIS DE LIGAÇÃO:- A Divisão de Ambiente elaborou uma informação n.º 116/2005, datada de 06/06/2005, sobre as infra-estruturas

executadas em Parreiras, Freguesia de Vale Santiago com o seguinte teor:-----

-----O aglomerado de Parreiras dispunha de um sistema de abastecimento de água por fontanários e de uma fossa para tratamento das águas residuais, provenientes dos balneários públicos. Com o objectivo de dotar esse aglomerado com um sistema público de abastecimento, executou-se uma rede de distribuição e efectuou-se a sua ligação ao sistema público de abastecimento, existente em Vale Santiago. Assim o abastecimento de água a Parreiras ficou integrado no sistema público de Vale Santiago. Simultaneamente, foi executada a rede de drenagem de águas residuais para servir os edifícios existentes.-----

-----Para que o Abastecimento de Água a Parreiras e o Sistema de Drenagem e Tratamento de Águas Residuais entrem em funcionamento, deverão os interessados requerer ao Município, os ramais de ligação (água e águas residuais).-----

-----Relativamente à tarifa de ligação, à semelhança do que tem acontecido em outros aglomerados urbanos, onde a Autarquia executou as novas redes, a todos os interessados foi proposto o pagamento da tarifa de ligação à rede pública, tarifa definida nos Regulamentos Municipais do Serviço de Abastecimento de Água e Drenagem de Águas Residuais, correspondente a um ramal de ligação com comprimento médio de 3 metros e Ø 1” e no Regulamento Municipal de Águas Residuais, um ramal de ligação com um comprimento médio de 3 metros de Ø 125 mm.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----TRANSFERÊNCIA DA VIATURA DE RSU MERCEDES BENZ, MATRICULA 47-68-NC, DA AMLA PARA O MUNICÍPIO DE ODEMIRA: – A Divisão de Ambiente elaborou uma informação nº.121/2005, datada de 07/07/2005, sobre a Transferência da Viatura de RSU Mercedes Benz, Matrícula 47-68-NC, da AMLA para o Município de Odemira, com o seguinte teor:-----

-----A AMLA adquiriu em 1999 sete viaturas de RSU para os cinco Municípios do Litoral

Alentejano mais Ferreira e Aljustrel.-----

-----As sete viaturas embora sejam propriedade da AMLA estão sob gestão e manutenção dos Municípios. O Município de Odemira é responsável pela viatura Marca Mercedes Benz, Modelo 2024 K/38 com a matrícula 47-68-NC, que se encontra ao serviço da recolha de RSU desde 1999.-----

-----A AMLA apresentou uma proposta de transferência, da qual consta as condições para aprovação da Câmara Municipal, solicitando a emissão de certidão de deliberação após aprovação do assunto.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aceitar a transferência dos veículos propostos.-----

-----***IV- DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO***-----

-----***IV.1 DIVISÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA***-----

-----FESTA ANUAL DO PADROEIRO DE S.LUIS - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO:- Foi presente a Informação n.º 347, datada de 28/06/05, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, do Departamento de Educação, Cultura e Desporto, a informar que a Comissão Fabriqueira da Paróquia de S. Luís, através de carta datada de 15 de Junho de 2005, informa esta Autarquia da intenção de realizar, a exemplo de anos anteriores, a Festa Anual do Padroeiro de S. Luís, nos próximos dias 19, 20 e 21 de Agosto.-----

-----Em virtude dos custos que as festividades acarretam, solicitam à Autarquia um apoio financeiro para ajudar a colmatar os mesmos, pelo que se propõe a atribuição de um subsídio no valor de € 750 (setecentos e cinquenta euros) para ajudar a custear as despesas inerentes às festividades.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----“TRADICIONAIS FESTAS DE SANTA CLARA DE ASSIS” - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO:- Foi presente a Informação n.º 348, datada de 28/06/05, proveniente da Divisão de

Educação e Cultura, do Departamento de Educação, Cultura e Desporto, informando que a Comissão Fabriqueira da Igreja Paroquial de Santa Clara-a-Velha, através de carta datada de 17 de Junho de 2005, tem intenção de realizar, a exemplo de anos anteriores, as tradicionais festas em honra de Santa Clara de Assis, Padroeira da Freguesia, nos dias 13 e 14 de Agosto.-----

-----Em virtude dos custos que as festividades acarretam, solicitam à Autarquia um apoio financeiro para ajudar a colmatar os mesmos, pelo que se propõe a atribuição de um subsídio no valor de € 300 (trezentos euros) para ajudar a custear as despesas inerentes às festividades.-

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----SOCIEDADE RECREATIVA E MUSICAL SANLUIZENSE – ARRAIAL POPULAR - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO :- Foi presente a Informação n.º 356, datada de

01/07/05, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, do Departamento de Educação, Cultura e Desporto, informando que a Sociedade Recreativa e Musical Sanluizense, através de ofício refª 188, datado de 20 de Junho de 2005, tem intenção de realizar um “Arraial Popular”.-

-----Em virtude das despesas que a organização de tal evento acarreta, solicitam um apoio financeiro para ajudar a colmatar as mesmas, pelo que se propõe a atribuição de um subsídio no valor de € 250 (duzentos e cinquenta euros) para ajudar a custear as despesas inerentes à realização do mastro.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----ASSOCIAÇÃO PARA DESENVOLVIMENTO DO PEREIRO GRANDE - MASTRO POPULAR - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO:- Foi presente a Informação n.º 357, datada de

01/07/05, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, do Departamento de Educação, Cultura e Desporto, a informar que a Associação para o Desenvolvimento do Pereiro - Grande, tem intenção de realizar um “Mastro Popular” nos dias 09 e 10 de Julho.-----

-----Em virtude das despesas que a organização de tal evento acarreta, solicitam um apoio financeiro para ajudar a colmatar as mesmas, pelo que se propõe a atribuição de um subsídio no

valor de € 250 (duzentos e cinquenta euros) para ajudar a custear as despesas inerentes à realização do mastro.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----PAGAMENTO AO CONSERVATÓRIO REGIONAL DO BAIXO ALENTEJO :- Foi presente a Informação n.º 361, datada de 04/07/05, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, do Departamento de Educação, Cultura e Desporto, a remeter para conhecimento da Excelentíssima Câmara Municipal o ofício do Conservatório Regional do Baixo Alentejo, relativo aos pagamentos dos duodécimos dos societários daquela instituição.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----APROVAÇÃO:- A presente acta foi aprovada em minuta no final da reunião, nos termos do n.º 3 do artigo 92.º da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, na redacção dada pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro.-----

-----Eram vinte horas e trinta minutos.-----

-----ENCERRAMENTO:- Findos os trabalhos, o Senhor Presidente declarou, nos termos da Lei, encerrada a reunião, do que para constar se lavrou a presente acta que, depois de lida, vai ser devidamente assinada.-----

-----E eu, _____, Lic.^a, a
subscrevi.-----

ÍNDICE

CAPÍTULOS			PÁG.
I	-	Órgãos da Autarquia.....	23
I.1	-	Gabinete de Apoio à Presidência.....	23
I.2	-	Divisão de Contencioso e Assessoria Jurídica.....	33
I.3	-	Divisão de Desenvolvimento Económico-Social.....	34
I.3.1	-	Serviços de Turismo.....	34
II	-	Departamento de Administração Geral.....	34
II.1	-	Divisão Administrativa.....	34
II.2	-	Divisão Financeira.....	37
II.3	-	Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks.....	40
II.3.1	-	Secção de Património.....	40
III	-	Departamento Técnico.....	42
III.1	-	Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística.....	42
III.2	-	Divisão de Obras Municipais.....	42
III.3	-	Divisão de Rede Viária e Espaços Urbanos.....	43
III.4	-	Divisão de Ambiente.....	43
IV	-	Departamento de Educação, Cultura e Desporto.....	45
IV.1	-	Divisão de Educação e Cultura.....	45